



GOÛTEZ LA MITIS Le répertoire 2022 des producteurs locaux livré à votre porte

MONT-JOLI, LE 22 JUILLET 2022 – La MRC de La Mitis est heureuse de distribuer sur son territoire, pour une deuxième année, un répertoire des producteurs locaux. Sous le thème « Goûtez La Mitis », il vise à faciliter l'achat local dans le domaine agroalimentaire. Cette année, plus de cinquante producteurs y sont présentés. Les résident(e)s de La Mitis sont invités à surveiller leur boîte aux lettres dès cette semaine pour mettre la main sur leur dépliant ou à visiter la page <u>lamitis.ca/goutezlamitis</u> pour le consulter en ligne.

Encore cette année, les produits sont présentés par catégories, pour s'y retrouver facilement. Que ce soit des fruits et légumes, des viandes, de l'alcool, des produits pour se sucrer le bec ou des saveurs de la mer, la variété est au rendez-vous pour le bonheur de nos papilles! Il est aussi facile d'y trouver les lieux permettant l'autocueillette, les aliments biologiques, de même que le mode d'achat possible.

Comme la température et les obligations aux champs peuvent influencer les horaires d'ouverture, il est recommandé de téléphoner ou de consulter le site Web ou la page Facebook des producteurs avant de se déplacer.

La MRC de La Mitis invite les client(e)s à partager leurs découvertes et leurs coups de cœur sur les réseaux sociaux en utilisant les mots-clics #goutezlamitis et #bonheursfaciles.

À propos de la MRC de La Mitis

La MRC de La Mitis est un gouvernement municipal de juridiction provinciale, dirigée par les maires et mairesses des 16 municipalités du territoire mitissien. Elle assure la planification et facilite le développement cohérent de son territoire selon les principes du développement durable, et ce, par des actions de mise en commun de services, de concertation et de service-conseil destinés aux municipalités, aux organisations et aux individus.

- 30 -

Crédit photo : Image de congerdesign via Pixabay

Légende : La Mitis est riche d'une variété de produits agroalimentaires.

Source et informations:

Léa Béland Responsable en communication et marketing MRC de La Mitis 418 775-8445 poste 2201 418 318-2591 (cellulaire) Ibeland@mitis.gc.ca

